
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS. 

  

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de 2023, às 18:30 horas, reuniu-se 

ordinariamente, a Câmara Municipal em sua sede na Rua Dorvelino Rabelo Costa 

nº 38, Centro, sob a presidência do Vereador Geraldo Lucas de Lima e Silva, 

secretariada por mim, Vereadora Jaqueline Emília Luciano. Presentes os 

vereadores: Antônio Gabriel Francisco Rabelo Lara, Célio Roberto Azevedo, 

Claudinei Vicente da Silveira, Dirceu da Silva, Fernando Luís Rabelo Lebron, 

Jaqueline Emília Luciano, João Francisco Vieira, José Laércio da Silveira Marcelo 

de Freitas dos Reis e Whatiffa Francielly dos Santos Nogueira, conforme 

assinaturas no livro de presenças. Havendo quórum regimental, com a presença 

de todos os vereadores o Sr. Presidente iniciou a sessão com a oração do “Pai 

Nosso”. Em seguida determinou a leitura da ata da audiência pública e da sessão 

ordinária ocorridas em 17 de julho de 2023, ambas aprovadas por unanimidade. 

Na sequência foi realizada a leitura das correspondências, tendo sido lido o ofício 

nº 148 do Gabinete do Prefeito, que encaminhou o projeto de lei nº 27, que 

“Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria de Estado de 

Educação de Minas Gerais, visando a transferência total da gestão administrativa, 

financeira e operacional no atendimento dos anos finais do ensino fundamental (6º 

ao 9º ano) da Escola Estadual Lígia Beatriz Amaral, da rede estadual para a rede 

municipal de ensino e dá outras providências” e convite para participação do 

evento Mexa Pela Vida a realizar-se no dia 30/07/2023. Prosseguindo foram 

apresentados os requerimentos nºs: 172 de autoria do Vereador Célio, 173 de 

autoria do Vereador Antônio Gabriel, 174 de autoria do vereador Marcelo, 175 de 

autoria de autoria da Vereadora Jaqueline, 176 de autoria dos vereadores 

Fernando, Claudinei, Marcelo e Geraldo Lucas, 177 de autoria dos vereadores 

Geraldo Lucas,  Whatiffa, Fernando e José Laércio e ´´MOÇÃO DE PESAR´´ pelo 

falecimento de Luiz Gonzaga da Silveira, ocorrido no dia 17 de julho de 2023, 

assinada por todos os vereadores. Seguidamente os vereadores tiveram espaço 

para falar sobre as matérias em pauta. Dando prosseguimento aos trabalhos o 

Exmo. Presidente colocou para ser votado em 2º turno o projeto de lei nº 24, que 

´´Autoriza o Poder Executivo aumentar repasse de Subvenção Social``, de autoria 



do Poder Executivo, o qual foi aprovado por unanimidade. Fizeram uso da Tribuna 

livre o Sr. José Luís Rodrigues e Sra. Maria Catarina Laborê Domingues Vale, 

representantes do Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas 

Gerais de Divinópolis/MG, que falaram sobre o projeto de lei nº 27, apresentado 

que trata da municipalização da Escola Estadual Lígia Beatriz Amaral, assunto 

debatido amplamente pelo plenário nos assuntos de interesse público juntamente 

com outras matérias de interesse da comunidade trazidas pelos nobres pares. 

Depois de suspender os trabalhos por cinco minutos por questões de ordem o 

Exmo. Presidente deu sequência nos assuntos de interesse público. Nada mais 

havendo a ser tratado o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando os 

vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 31 de julho, às 18:30 horas. 

Eu, Vereadora Jaqueline Emília Luciano, Secretária da Mesa Diretora, mandei 

lavrar a presente ata que após lida, discutida e aprovada, será por todos assinada. 
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